

# Встреча в молодежной гостиной

4 мая состоялась встреча в молодежной гостиной учеников 3- 5 классов с участниками фильма «Битва за Москву» , созданным школьной видеостудией.

Битва за Москву – одно из величайших событий Великой Отечественной войны. Она началась 30 сентября 1941 года и завершилась 20 апреля 1942 года. Московская битва стала первым стратегическим поражением Германии во Второй мировой войне. Она развеяла миф о непобедимости германской нацистской военной машины. Операция «Тайфун». К началу битвы за Москву Красная Армия находилась в сложной ситуации.

В память об этом событии школьной видеостудией был создан видеофильм «Битва за Москву»

Комсомольск в годы войны находился в глубоком тылу и все усилия жителей были направлены на выпуск военной продукции, на помощь фронту.

«Посылка на фронт» - интереснейшая живая история, возможность оценить, прочувствовать весь масштаб священной войны и всю радость победы не с торжественной, парадной, а с бытовой ее стороны позволяющей передать многогранность известных исторических событий и сложную судьбу каждого человека, оказавшегося свидетелем военной поры. Ребята узнали, какую помощь оказывало население бойцам и командирам, присылая на фронт посылки, с любовью собранными детьми и взрослыми. на фронт отправляли самые простые и не менее нужные вещи.

